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ЗА ТЕМОЮ

Іран "закопав" тисячі ракет та БПЛА
- розвідка США
21 квітня 2026, 04:58

Розвідка США суперечить заявам
Трампа про ракетну міць Ірану - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  13 травня 2026, 02:36

Фото: NYT
Іран зберіг значну частину свого ракетного потенціалу, вважає розвіка США

Розвідслужби стверджують, що Тегеран зберіг 70% ракетного
потенціалу, попри заяви президента США про знищення
іранської військової машини.
 
Розвідувальні служби США дійшли висновку, що Іран зберіг значну частину свого
ракетного потенціалу, незважаючи на заяви адміністрації президента Дональда
Трампа про знищення іранської військової машини. Про це в середу, 13
травня, зазначає New York Times.
 
Як повідомляє ЗМІ, секретна оцінка розвідки свідчить,
що Тегеран зумів повернути контроль над 30 із 33
ракетних об’єктів, розташованих уздовж Ормузької
протоки. Окрім того, Іран зберіг приблизно 70%
мобільних установок для запуску ракет, а також близько
70% ракетного арсеналу, який включає балістичні та
крилаті ракети.
 
За даними розвідки, Іран також відновив доступ до
близько 90% підземних сховищ і пускових комплексів
для ракет, які наразі оцінюються як "частково або
повністю боєздатні". Ці факти суперечать попереднім
заявам президента Трампа та глави Пентагону Піта
Гегсета, які стверджували, що іранська військова
машина була ліквідована та більше не становить загрози.
 
Аналітики вказують, що адміністрація президента США переоцінила вплив руйнувань
на іранські ракетні об’єкти та недооцінила здатність Тегерана оперативно
відновлювати свій військовий потенціал. Це викликає серйозні занепокоєння в
американському військовому керівництві, адже війна значно виснажила запаси
озброєнь Сполучених Штатів.
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Під час кампанії проти Ірану США використали понад 1100 далекобійних крилатих
ракет, більш ніж 1000 ракет Tomahawk і понад 1300 перехоплювачів Patriot.
Відновлення цих запасів може зайняти роки, оскільки компанія Lockheed Martin наразі
здатна виробляти лише близько 650 ракет Patriot на рік.
 
Як повідомлялося раніше, представники Пентагону під час слухань щодо бюджету в
Конгресі США заявили, що витрати країни на війну з Іраном уже досягли приблизно 29
мільярдів доларів.
 
Трамп висловився щодо новин про військові успіхи Ірану
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